
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم  سؤالات
 

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

 الف( هم دامنۀ تابع، همان برد تابع است.

fب( اگر نمودار تابع  (x) ax bx c  2                       باشد،   به صورتb c 0 .است 

 

xyپ( نمودار تابع   xyهمواره زیرنمودار تابع  4   قرار دارد. 3

75/0 

2 

 جاهای خالی را با اعداد یا عبارت مناسب کامل کنید.

aالف( اگر  b 0  وb a  باشد، حاصلa b a b    است................... برابر 

fب( اگر  (x) [x ]  fگاه مقدار  باشد، آن 3 ( )2  است................... برابر  2

fبا ضابطه  fپ( تابع  (x) x 1  روی بازۀ( ,x ] برابر  x0ترین مقدار  تابعی یک به یک است. بزرگ 0

 است. .................. 

75/0 

3 

 گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.

)Aالف( نقاط  , )2 )Bو  1 , )Cو  01( , )11  سه رأس یک مثلث هستند. طول میانۀCM  :برابر است با 

 حل( )با راه

1 )5   2 )4   3 )2 2    4 )2 

 است؟ xتابعی از  yیک از معادلات زیر،  ب( در کدام

1 )y x2 2   2 )y x   3 )x y 2 2 4   4 )y x  2  

 یک از توابع زیر نمایی است؟  پ( رفتار کدام

1 )y x 2   2 )xy  2 1  3 )y x  105 2   4 )y x x 3 2 

75/0 

 

 

 

5/0 
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 3 از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد رسالت

 1400 -1401سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 (1حسابان )نام درس: 

 عراقی فاطمه نام دبیر:

 10/1400/ 11امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 10: 00  ساعت امتحان:

 دقیقه120مدت امتحان : 

y 

x 



4 

 به سؤالات زیر کوتاه پاسخ دهید.

2های آن  الف( معادله درجه دومی تشکیل دهید که ریشه 2و  3  باشند. 3

ب( آیا دو تابع 
x

f (x)
x

  وg(x) 1  با هم برابرند؟ چرا؟ 

fپ( اگر  (x) x 2 g(x)و  4 x 2  را بیابید. (x)(fog)گاه ضابطۀ  باشند، آن 4

75/1 

 1 است. جملۀ اول دنباله را بیابید. 10و جملۀ ششم آن  138اول آن جملۀ  12در یک دنبالۀ حسابی، مجموع  5

Sدر یک دنبالۀ هندسی صعودی،  6 S8  75/0 است. قدر نسبت دنباله را بیابید. 482

7 
xهای معادلۀ  ریشه و  اگر  mx  2 2 باشند و رابطۀ  0 

 

1 1
را  mبرقرار باشد، مقدار  4

 محاسبه کنید.

1 

8 

fشکل مقابل مربوط به سهمی  (x) ax bx c  2  است. اگرa 1 ضرب صفرهای  باشد، حاصلf  را

 بیابید. 

 

 

 

1 

9 

 معادلات زیر را حل کنید.

x x  2  )الف 4

x x
( ) ( )    

2 2
21 1 2 0

2 2
 )ب 

2 

fابتدا نمودار  10 (x) x 2  را رسم کنید و سپس معادلۀf (x)   75/1 حل کنید. هندسیو  جبریرا به روش  2

11 
xیک ضلع مربعی منطبق بر خط به معادله  y  3 4 8 )Aو نقطۀ  0 , )2 یک رأس آن است. مساحت  2

 مربع را بیابید.
75/0 

تابع با ضابطۀ  واروننمودار تابع  12
x

xf (x)

x x


 

 
  

1
0

0

 5/0 را رسم کنید. 

fنمودار تابع  13 (x) [ x ] 2 ]را در بازۀ  1 , ]0  1 رسم کنید. 1

 3از  2صفحه ی 

y 

x 

 



 

 نمره 20جمع بارم : 

 

 

 

پذیری تابع  وارون 14
x

f (x)
x




2
1

 1 را بررسی کنید و در صورت وجود، وارون آن را بیابید. 

15 

اگر  f ( , ),( , ),( , ),( , )   2 5 0 6 1 2 2 و  1 g ( , ),( , ),( , ),( , )  1 2 0 3 1 1 3  باشند: 1

 را بیابید. fogالف( تابع 

ب( تابع 
f

g

2
 را به صورت زوج مرتب بنویسید. 

f)پ( مقدار  g)( ) 3  را محاسبه کنید. 0

5/1 

16 

اگر 
x

f (x)
x






1
2

g(x)و   x 1 :باشند 

 را به دست آورید. fogالف( دامنۀ 

ب( دامنۀ 
f

g
 را بیابید. 

5/1 

xfنمودار تابع  17 (x)  3  را رسم کنید و دامنه و برد آن را بیابید. 1
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 3 از 3صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 بارم محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف

 75/0 ( 25/0)پ( نادرست   ( 25/0)ب( درست   (25/0الف( نادرست ) 1

 75/0 ( 25/0) 1پ(    ( 25/0) 3ب(   b2 (25/0 )الف(  2

CM ( 5/0)    1الف( گزینۀ  3 ( ) ( )     2 21 1 1 0 5    (25/0 )M( , )10 

 ( 5/0)   2پ( گزینۀ    ( 5/0)   4ب( گزینۀ 
75/1 

4 

xالف(  x  2 4 1 0   (5/0 ) 

f ب( خیر g f gD R { } D R D D   0  (75/0)          

(fog)(x)پ(  x 2
  (5/0 ) 

75/1 

5 

S [ a d] a d      12 138 6 2 11 138 2 11 23 

(25/0 ) a a d   6 10 5 10 

(25/0 )    
a d

a
a d

 
  

 

2 11 23
5

5 10
 

1 

6 

a ( q ) a ( q )
( q )( q ) ( q )

q q

 
       

 

8 4
4 4 41 1

82 1 1 82 1
1 1

 

 

(25/0 )  q q q     4 41 82 81 3 

75/0 

7 
m

m
  

        
  

1 1
4 4 4 8

2
  (5/0 )   

b
m

a

c

a

     

    2
 1 

8 
(25/0 )s

b b
x b

a ( )
        


2 4

2 2 1
     (25/0  )a a ± a     1 1 1 

(25/0 ) 
c

P
a

  2   (25/0 )( , ) ( ) ( ) c c          22 2 2 4 2 2 2 
1 

9 

( x ) (x ) x x x x x           2 2 2 22 4 2 8 16 9 14  )الف 0

x

(x )(x )

x



  



7

7 2 0

2

 

 

t
x

( ) t t t (t )(t )

t

 

         



2
2

2

1 2 0 2 1 0
2

1

 )ب 

 

2 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد رسالت دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1400-1401سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 یازدهم ریاضی حساباننام درس: 

 عراقی فاطمهنام دبير: 

 1400/ 10 /11تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  10:00ساعت امتحان: 

 دقیقه 120مدت امتحان: 

(5/0 ) 

(25/0 ) (25/0 ) 
 صعودی

(25/0 ) 
(25/0 ) 

(25/0 ) (25/0 ) 

 غ.ق.ق   ( 5/0)

(25/0 ) 
(25/0 ) 



 

 

x
x x ±

x
x

     

     

2
2

2
2

1 1 4 2
2

1 2 2
2

   

10 

 روش جبری: 

x  2 2 

x x ±

x ±

x x

  

 

  

4 4

2 2

0 0

 

 
 

 روش هندسی:

y x

y

  




1

2

2

2
 

xجواب دارد  3معادله  x x   4 0 4 

 

75/1 

11 (25/0 ) S 4   (5/0 )
( ) ( )

a
 

  


3 2 4 2 8 10
2

59 16
 75/0 

12 
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13 

y [ x] x x      2 1 0 1 0 2 2 

x [ x] y x       
1

0 2 1 2 0 1 0
2

 

x [ x] y x       
1

1 2 2 2 1 2 1
2

 

x [ x] y x     2 2 2 2 3 1 

 
 

1 

14 
x x

x x
x x

 
 

1 2
1 2

1 2

2 2
2

1 1
x x x 1 1 22 2 x x x  2 1 22 

 

1 

(5/0 ) 

 غ.ق.ق

y 

 

x 4 2 2- 4- 
(75/0 ) 

y 

x 

(5/0 ) 

(5/0 ) 

(5/0 ) 

y 

x 

3 
2 
1 

1  
(5/0 ) 

(25/0 ) (25/0 ) 

یک به یک بوده در 

 پذیر است. نتیجه وارون



 

 

 

 

 

 

x y x
y yx y x x( y) y x f (x)

x y x

          
  

12
2 2

1 2 2
 

 

 

15 
(5/0 )  

f
( , ),( , )

g


2
0 4 1   ( 5/0))ب     4 fog ( , ),( , )   1 1 3  )الف 2

(5/0 )  (f g)( ) f ( ) g( ) ( )      3 0 0 3 0 6 3 3  )پ 3
5/1 

16 

(25/0 )  gD [ , ) 1    (25/0 )fD R { }  2 

   fogD x [ , ) | x x |x [ , ) ( , )         1 1 2 1 5 1 5 5 

 

(5/0 )   f

g

D R { } [ , ) { } ( , ) ( , )     2 1 1 1 2 2 

5/1 

17  

    

(25/0 )  D R      

 
   

(5/0 )  fR ( , ) 1      

 
 
 
 
 

  

25/1 

 امضاء:   فاطمه عراقی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

(5/0 ) 

(25/0 ) (25/0 ) 

(25/0 ) (25/0 ) 

y 

x 
1 
2 

(5/0 ) 


